

Park kod „Palasa“ sređen za bendove, revije i umetnike

ZABAVA - Mladi Beograđani moći će tokom leta da nastupaju u uređenom parku kod hotela „Palas“ na Topličinom vencu. U okviru akcije „Park mladih“ koju je organizovala Kancelarija za mlade, u popodnevним terminima će nastupati bendovi, umetnici, ali i kreatori.

- Postavićemo binu na kojoj će mladi sugrađani moći da nastupaju. Prijave stižu, a ideje su različite od koncerata do revija - kaže Jelena Milinović iz KZM.

Volonteri KZM juče su čistili park, šmirglali i farbali klupe zajedno sa radnicima JKP Gradska čistoća i JKP Zelenilo Beograd.

- Dopada mi se ideja, slobodno vreme ću pametno provesti - priča Aleksandra Živković.

Park „Palas“ inače je stecište mladih ljudi koji se ovde druže noću.

- Mladi će dobiti još jedno mesto za uživanje. Nadam se da će izbor



Foto: M. Perić

▲ Završni radovi na klupama

izvođača biti dobar. Volela bih da bude dosta alternativne muzike - kaže Džordžia Đeković (23), studentkinja.

Park je okruženim zgradama, pa je jedan od problema i kućni red koji je do 22 sata.

- Plan je da sve aktivnosti počnu popodne, a završe se do 21 sat - dodaje Jelena Milinović.

Dodatne informacije mogu se naći na sajtu Kancelarije za mlade, kao i na broju telefona 011/715-7353. **bd/mmm**

Mladi uređuju park za svirke, izložbe i revije

Volonteri Kancelarije za mlade su sa radnicima „Čistoće“ i „Zelenila“ farbali juče klupe i čistili park kod „Palasa“ na Topličinom vencu, gde će tokom leta nastupati bendovi i umetnici.

- Planiramo da postavimo binu za nastupe naših mladih sugrađana. Već smo dobili prijave, a ideje su različite, od koncerata do revija - kaže Jelena Milinović iz KZM.



Foto: M. Perić

Volonterka Aleksandra Živković kaže da se prijavila za akciju „Park mladih“ jer joj se dopada ideja i veruje da će tako pametno provesti slobodno vreme. Ovaj park je popularno okupljalište mladih ljudi koji se uveče druže tu umesto u kafićima.

Pošto je park okružen zgradama, u KZM kažu da će druženja počinjati popodne, a završavati se do 21 sat, da se ne bi kršio kućni red. Za nastupe mogu da se prijave svi od 15 do 30 godina, a dodatne informacije mogu naći na sajtu Kancelarije za mlade. **[B. D. - M. M. M.]**

- Grad će ovako dobiti još jedno mesto na kom mladi mogu da uživaju. Nadam se da će izbor izvođača biti

Danas je
POBEDNIK

Volonteri Kancelarije za mlade grada Beograda, u saradnji sa „Zelenilom-Beograd“ i JKP „Gradska čistoća“ organizovali su uređenje parka „Proleće“.

A small black and white photograph of a statue depicting a young woman standing and holding a camera up to her eye, as if taking a picture. The statue is positioned to the right of the text in the advertisement.

Volonteri sređuju park „Proleće“

Kancelarija za mlade grada Beograda, u saradnji sa „Zelenilom – Beograd“ i JKP „Gradska čistoća“, organizovala je uređenje parka „Proleće“, koji se nalazi u neposrednoj blizini hotela „Palas“. Više od 30 mladih volontera angažovano je na ovom projektu, sa idejom da ovaj jedinstven prostor tokom leta postane kulturna zona na otvorenom, namenjena upravo mladima, istakla je direktorka Kancelarije za mlade Tamara Blagojević. Ona je kazala da će zahvaljujući mladim, divnim ljudima koji su izdvojili svoje vreme, park biti očišćen od smeća, a klupe, ogradica i đubrijere ofarbani u vesele boje. „Ideja je da ovaj park, u kome inače veliki broj mladih provodi slobodno vreme, prilagodimo upravo ovoj populaciji. Predviđeno je da tokom leta bude postavljena bina, na kojoj će se organizovati predstave na otvorenom, književne večeri i koncerti“, istakla je Blagojević i pozvala mlade koji imaju šta da pokažu da se jave Kancelariji za mlade, kako bi nastupili u okviru najavljenog programa. Za sve buduće volonterske akcije mladi mogu da se prijave u volonterski servis Kancelarije za mlade, na mejl volonteri@beograd.gov.rs.